

三塘湖油田西峡沟马2块条湖组油藏产能建设项目
环境影响评价公众参与说明

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司

三塘湖采油厂

2020年2月



目 录

1 概述	1
2 首次环境影响评价信息公开情况	1
2.1 公开内容及日期.....	1
2.2 公开方式.....	1
2.3 公众意见情况.....	2
3 征求意见稿公示情况	3
3.1 公示内容及时限.....	3
3.2 公示方式.....	3
3.3 查阅情况.....	7
3.4 公众提出意见情况.....	8
4 其他公众参与情况	8
4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况.....	8
4.2 其他公众参与情况.....	8
4.3 宣传科普情况.....	8
5 公众意见处理情况	8
5.1 公众意见概述和分析.....	8
5.2 公众意见采纳情况.....	8
5.3 公众意见未采纳情况.....	8
6 报批前公开情况	8
6.1 公开内容及日期.....	8
6.2 公开方式.....	9
7 其他.....	9
8 附件.....	9

1 概述

公众参与是建设项目环境影响评价和工程验收评价的重要组成部分，是完善决策的一种有效方法，有助于加深对建设项目潜在影响的了解，有助于确定出符合实际的替代方案和设计方​​案以及环境影响减缓措施。让与该项目有直接或间接关系的广大民众也参与环境影响评价，并提出自己对该建设项目所持的态度，从自己的利益和公众的利益，发表自己就该建设项目对周围环境影响的观点，以达到评价工作的完善和公正，得到项目所在区域广大群众和居民的理解和支持，使建设项目的环境影响评价更加民主化、公众化。

2019年7月24日，中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂委托南京国环科技股份有限公司承担了三塘湖油田西峡沟马2区块湖组油藏产能建设项目的​​环境影响评价工作。2019年8月1日，该项目环境影响评价公众参与第一次信息公示在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行公示，向公众告知本项目的建设情况。

2019年12月20日，该项目环境影响评价公众参与第二次信息公示在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行环境影响报告书（征求意见稿）及其网络公众意见调查表的公告，向公众告知本项目的建设情况。同期在哈密日报对项目环境影响报告书的环境影响评价信息进行了两次公告。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

委托开展项目环评工作7日内，三塘湖油田西峡沟马2区块湖组油藏产能建设项目于2019年8月1日开展第一次网络公示。

首次公示公开的内容主要包括：项目名称及概要、建设单位名称及联系方式、环评单位名称及联系方式、环境影响评价工作程序及主要工作内容、环评审批程序、公众参与程序和方案以及各阶段工作初步安排、征求公众意见的主要事项及公众提出意见的主要方式。

本项目首次环境影响评价信息符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.2 公开方式

2.2.1 网络

三塘湖油田西峡沟马2块条湖组油藏产能建设项目于2019年8月1日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站（<http://www.xjhbcy.cn/>）上进行了第一次网络公示，向公众告知本项目的建设情况。公示网址：

<http://www.xjhbcy.cn/hbcyxh/xxgk/255400/hjyxpjgzcygs/303366/index.html>。

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站开展网络公示，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。网络公示截图见图1。



图1 本项目第一次网络公示截图

2.2.2 其他

第一次公示期间，未采取其他公示方式。

2.3 公众意见情况

公示期间公示信息处于公开状态，公示公开期间未收到反对意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

征求意见稿公示主要内容包括：建设项目概况、建设项目名称和联系方式、环境影响报告书编制单位的名称、公众意见表的网络链接、提交公众意见表的方式和途径、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众提出意见的方式和途径及公众提出意见的起止时间。

公示时限为 10 个工作日。

项目环境影响报告书的征求意见稿的主要内容基本完成，公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂于 2019 年 12 月 20 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站 (<http://www.xjhbcy.cn/>) 上开展环境影响评价信息公告，向公众告知征求意见稿及其网络公众意见调查表的相关信息。公告网址：

<http://www.xjhbcy.cn/hbcyxh/xxgk/255400/hjyxpjgzcycgs/331757/index.html>。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见图 2。



图 2 本项目征求意见稿网络公示截图

3.2.2 报纸

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂分别于 2019 年 12 月 25 日、12 月 26 日在项目所在地的哈密日报对项目的环评信息进行了两次公告。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿两次报纸公示截图见图 3 及图 4。

我们不相信任何谎言

■和布克赛尔蒙古自治县和布克赛尔镇艾西提清真寺宗教人士 阿布列提哈仁·居努斯

我今年81岁,在清真寺做伊玛目已经59年了。我亲眼见证了改革开放以来,和布克赛尔蒙古自治县发生的翻天覆地的变化,各族人民团结和谐、安居乐业,用智慧和勤劳的双手共同建设美丽家园。特别是近年来,党和政府大力实施就业、教育、医疗、社保、扶贫、安居等惠民政策,各族群众得到的实惠越来越多,做生意搞投资的多了起来,柏油路铺起来了,安居房建起来了,大学生多起来了……身边发生的变化,说也说不完。

一段时期,新疆深受恐怖主义、极端主义之害,人民生命安全受到严重威胁。新疆坚持标本兼治,打击与预防相结合,通过依法设立职业技能教育

培训中心,开展职业技能教育培训工作,着力消除恐怖主义、极端主义滋生蔓延的土壤和条件,有效遏制了恐怖活动多发频发势头,最大限度地保障了各族人民的生命权、健康权、发展权等基本权利,取得了反恐、去极端化斗争重要阶段性胜利。目前,新疆已经连续3年来发生暴恐案(事),社会稳定、民族团结、百姓安居乐业。

新疆变化这么大,发展这么好,美国的那些政客却选择性失明,通过所谓“涉疆法案”,污蔑我们的人权状况。我要告诉他们,我们生活在新疆非常好,日子过得美滋滋的,而且是一天更比一天好。在新疆,各民族群众的宗教信仰自由权利得到充分尊重和保护。在宗

教活动场所稳步推进“七进两有”“九配套”,为清真寺配备了水、电、冷暖设施、沐浴房和水冲式厕所等设施,极大地改善了宗教活动场所条件,进一步保障了信教群众的正常宗教需求。去年底以来,联合国高层、外国驻华使节、国际组织、一些国家常驻日内瓦代表团和境外媒体、宗教团体等来自91个国家和地区的70余批团组1000多人赴疆参访,纷纷称赞新疆反恐、去极端化工作经验值得学习借鉴。不久前,60多个国家的代表在第74届联大三委会议期间踊跃发言,积极评价中国新疆的反恐和去极端化举措。新疆不断取得发展的事实是世人目共睹的,充分证实了中国政府治理政策的正确性。

美方通过所谓的涉疆“法案”,无视和否定新疆在去极端化、打击恐怖主义方面作出的努力和成效,无视新疆各族人民群众合法权益得到有效保障的客观事实,无视包括维吾尔族在内的新疆各族群众的真实感受,打着维护人权的幌子,歪曲抹黑新疆经济社会发展成就,再次暴露了美方毫无底线的双重标准和虚伪丑恶的霸权逻辑。作为一名爱国宗教人士,我要正告那些别有用心的人,鞋子合不合脚,只有自己知道;日子过得好不好,我们心里最清楚。乌云遮不住太阳,谎言永远是谎言,我们决不允许美国一些政客借“人权”之名破坏我们的幸福生活。

团结一心,建设更加美丽的新疆

■伊宁县吉里于孜镇上岗孜买提于孜村清真寺伊玛目 阿布都拉木·奴斯坦木

前不久,美国国会众议院通过了所谓涉疆“法案”,颠倒黑白,混淆是非,无端指责、肆意抹黑新疆的反恐、去极端化工作以及新疆的人权状况,这再次暴露了美方在反恐和去极端化问题上的双重标准。

我是一名农民,也是一名宗教人士,出生在新疆伊宁县吉里于孜镇的一个小村庄。现在,我的家乡一切都是那么的美好,村村通电话、通水、通路、通车以及村村有学校、有诊所。特别是党的十八大以来,政府把改善民生放在优先发展位置,实施了一系列的惠民惠农政策。比如:给农民发放种粮补贴、林果补贴、养殖补贴、农机补贴等。再比如:教区的孩子上学不用交学费,还

提供免费住宿和伙食等。我们村很多孩子都走出了农村,到内地大城市读中学、读大学。曾经用煤油灯、住土坯房、走泥冲路,上不了学、活不了病的年代早已成为历史,成为大家茶余饭后的遥远回忆。

在新疆,各族群众的宗教信仰自由权利得到充分尊重和保护,宗教活动场所基础设施得到极大改善。为保证宗教人士正常地履行教务,政府还对一些生活困难的宗教人士,发放一定的生活补助费,特别是结合实际,全面改善清真寺的软硬件条件,扎实推进“七进两有”“九配套”,为信教群众提供安全、舒适的环境,保障了信教群众的正常宗教需求。

一段时间以来,“三股势力”打着“民族”的旗号,披着“宗教”的外衣,散布谣言邪说,制造了数千起惨绝人寰、令人发指的暴力恐怖案(事)。不打击暴恐,不去除宗教极端思想,就难以保障各族群众的基本人权。面对严峻形势和复杂情况,新疆坚持“一手抓打击、一手抓预防”,既依法严厉打击暴力恐怖犯罪,又重视开展源头治理,依法设立职业技能教育培训中心,开展对受极端主义思想感染、被裹挟而有轻微违法犯罪行为的宗教人士的教育挽救帮扶等工作,消除恐怖主义、极端主义对他们的影响,努力将恐怖活动消灭在萌芽状态。在各民族干部群众的共同努力下,新疆呈现出安定祥和、团结和谐的大好局面,各族人民的获得感、幸福感、安全感不断增强。许多外国媒体来新疆面对面采访各族群众,对新疆的反恐、去极端化工作给予高度评价。新疆在反恐、去极端化方面作出的努力,得到了世界各国的普遍认可。

目前,民族团结的种子早已在各族群众的心中生根发芽,任何企图挑拨和破坏新疆民族关系的卑劣手段都不会得逞。我坚信,新疆各族人民一定会倍加珍惜当前来之不易的安定祥和、繁荣发展的的大好局面,也必定会团结一心,建设更加美丽的新疆。

我的明天会更好

■疏勒县教培中心结业学员 阿卜杜瓦哈普·穆萨

我今年24岁,初中学历。我出生在疏勒县阿拉甫乡尤拉克库木巴格村一个普通的农民家庭。目前,我开了家装修店。

父母为了让娃好好上学,没少操心,但是,那时候我不懂事,没有理解父母的苦心,对上学没有兴趣,辜负了父母对我的期望。

初中毕业后外出打工期间,因自身文化水平低,明显是非能力差,在所谓“朋友”的影响下感染了宗教极端思想。有一次,有“朋友”告诉我,邻村一个“异教徒”在我们村开了间商店,我认为他店里卖的东西都不“清真”,有事没事就去其店里无理取闹,一天晚上还偷偷地砸碎了商店门窗玻璃。还有一次,在我表哥结婚时,我极力阻止宾客在婚礼上唱歌跳舞,并赶走了在婚礼上唱歌

跳舞的人,砸坏了乐器。

面对我的种种极端表现,家人多次劝说开导,让我到教培中心参加学习培训,去除极端思想。到教培中心后,在老师的细心教导下,我学习了国家通用语言文字、法律知识和职业技能。现在,我的国家通用语言文字水平有了很大提高,具备一定的听、说、读、写能力。之前,我法律意识淡薄,通过学习各类法律法规,我的法治意识增强了,知道了什么是合法、什么是非法,增强了国家意识、公民意识,认识到自己以前的言行都是错误的,认清了宗教极端思想的罪恶本质和严重危害。我还学习了室内装修技能。现在生活越来越好,装修房子的家庭越来越多,室内装修在我们这里非常有市场,我对未来生活充满了希望和信心。这一切,都是教

培中心给予我的。

在教培中心,我们不愁吃、不愁穿、不愁住、不愁用,一日三餐热乎的,每顿饭都营养搭配均衡。如果生病了,医护人员会在第一时间赶到我们身边,给予无微不至的关怀。上课有专业的老师耐心细致讲解,生活方面遇到困难,老师们也会及时帮我们解决。政府不仅给了我无限关爱,更让我的家人也享受到了各项惠民政策,帮助我们家修建安居房,为我父母发放了最低生活保障金,我妹妹也享受到了教育惠民政策,我们全家人都享受医保和全民健康体检,对此,我发自内心地感谢党和政府。

最近,美国国会众议院通过所谓涉疆“法案”,无视客观事实,将教培中心污蔑为“集中营”,这完全是胡说八道。

我在教培中心生活了一年多,难道还不清楚教培中心是什么样?如果真像美国一些政客所抹黑的那样,为什么还有那么多学员结业时,还希望在教培中心多待一段时间,多学一门技能呢?教培中心好不好,我们学员的感受最深最真实。虽然我犯了错误,但政府不但没有放弃我,反而给了我安心学习国家通用语言文字、学法律、学技能 and 去除宗教极端思想的好机会,给我纠错、认错、改错、转变思想、重新过上幸福生活的机会,我在教培中心感受到了家庭般的温暖和关爱。

我今天的幸福生活,是党和政府给予我的。我决不会辜负教培中心老师们的培养,将坚决与“三股势力”斗争到底,做一个爱党、爱国、遵纪守法的好公民。

本版稿件据《新疆日报》

三塘湖油田西峡沟马2区块湖相油藏产能建设项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)等相关要求,现向公众开展三塘湖油田西峡沟马2区块湖相油藏产能建设项目环境影响评价公众参与第二次公示,公示如下:

一、环境影响评价征求意见稿全文网络链接: <http://www.xjhbey.cn/hbeyxh/xqk/255400/hjxjpcjzcygs/3317/57/index.html>

二、查阅纸质报告书的方式和途径: 通过邮件、电话等方式与评价单位联系,要求查阅纸质报告。

三、征求意见稿的公众范围: 哈密市巴里坤哈萨克自治县

三、公众意见表的网络链接: 公众意见表下载网址: <http://www.xjhbey.cn/hbeyxh/xqk/255400/hjxjpcjzcygs/284162/index.html>

四、公众提出意见的方式和途径: 公众可通过向指定邮箱发送电子邮件、电话等方式发表关于该工程建设和环评工作的意见看法。

建设单位: 中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂
联系人: 王梅, 联系电话: 0902-2760074
环评单位: 南京国环科技股份有限公司

公司, 联系人: 伍工, 联系电话: 0991-3680856, 电子邮箱: 106557573@qq.com

五、公众提出意见的起止时间: 2019年12月20日-2020年1月3日。

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂
2019年12月25日

图3 本项目第一次报纸公示照片

2020年春运用新技术颠覆出行体验

国家发展改革委副主任连维良12月25日表示,2020年春运预计全国旅客发送量将达到30亿人次,将利用新技术手段提升春运工作水平。

连维良在当日召开的2020年全国春运电视电话会议上说,这几年春运中,无纸化出行、刷脸进站、ETC、智能交通诱导等得到广泛应用,各地在春运中重点鼓励支持有关企业创新智能交通服务,利用新技术提高春运效率。此外,要利用新技术改进管理模式,现在有的互联网企业已经可以做到实时监控

机场站流量、道路拥堵、景区热度,快速发现旅客关注点,各地要与企业合作,实现春运的精细化管理。

连维良说,要利用新技术解决春运难点问题,比如车辆动态监控已经成为防范“三超一疲劳”降低事故风险的有效手段。但农村客运的动态监控还有不小空白,要加大推广安装力度,保障农村客运安全有序。

春运期间人流、车流、物流的高度集中,设施设备服务高负荷运行,一些短板问题更为凸显。比如有的高速公路路段及服务区容量小,返乡车辆停车难、农村交通安全风险高,假日旅游出行堵、恶劣天气应急能力差等,各地区要注意发现一些长期存在的突出问题,积极推动解决。

2020年春运将从1月10日开始,2月18日结束。连维良说,这几年春运旅客发送量维持在30亿人次,2020年春运24.3亿人次,下降1.2%;铁路4.4亿人次,增长8%;民航7900万人次,增长8.4%;水运4500万人次,增长9.6%。

奥运冠军张娟娟将出席中国箭王争霸赛

2019中国箭王争霸赛排位赛、总决赛将于12月28日在昆明举行。届时,中国女子射箭奥运冠军张娟娟将出席活动。

张娟娟是中国女子射箭队领军人物之一,她在2001年第41届世界锦标赛团体赛中获得第一名,2006年射箭世界杯总决赛获得个人第一名,在2008年北京奥运会上获得射箭团体银牌、个人冠军。

中国箭王争霸赛是国家体育总局2019年“全民健身 活力中国”系列活动之一,该赛事自2016年来已连续举办三届。

本年度赛事设置了大众组和职业组比赛,共设反曲弓专业男女组、反曲弓大众男女组、复合弓大众男女组、传统弓大众男女组、光弓大众混合组五个项目,来自全国各个省市的大众射箭高手和国家队优秀专业选手将同场竞技。



“球拍经济”助力特色小镇发展

12月25日,上官乡球拍产业园中一家球拍企业的工人在检查流水线上的球拍。

当日,浙江省杭州市富阳区上官乡总投资约1.5亿元,建筑面积8.6万平方米的球拍产业园正式开园。上官乡自20世纪70年代以来,逐渐发展出包含多种球拍产品加工生产、包装、外销的完整产业链条,全乡现有球拍企业300多家,年产球拍1亿支,产品远销70多个国家和地区。

西藏19个县区退出贫困县

西藏自治区脱贫攻坚指挥部日前发布公告,西藏2019年计划脱贫摘帽的19个县(区)在完成县(区)申请、地市初审、自治区实地考核评估和公示后,经西藏自治区扶贫开发工作领导小组审定后,由西藏自治区人民政府研究批准,正式退出贫困县(区)。

这19个县(区)是西藏最后一批退出贫困县(区)的地区,分别是日喀则市谢通门县、江孜县、萨嘎县、拉孜县、南木林县、昌都市八宿县、左贡县、芒康县、贡觉县、察雅县、那曲市色尼区、巴青县、尼玛县、双湖县、申扎县、阿里地区措勤县、改则县、革吉县。

我国中基层法院全面实现跨域立案服务

记者12月25日从最高人民法院获悉,跨域立案服务已经在全国中基层法院全面实现。

“跨域立案服务,旨在让人民群众在任何一家中基层法院都能够获得与管辖法院同品质的立案服务。”最高法院立案庭庭长钱卫明在最高法举行的新闻发布会上说,当事人及其代理人可以到就近中基层人民法院诉讼服务中心提交一审民事、行政和强制执行三类案件起诉申请材料,由该法院作为协作法院,代为核对、接收并向有管辖权的法院发送跨域立案服务申请。管辖法院收到后,及时响应,并向协作法院作出是否符合受理条件的反馈,由协作法院当场送达告知当事人,构建起“家门口起诉”新模式。

据介绍,最高法通过建设中国移动微法院,为跨域立案服务提供有效手段。中国移动微法院基于微信平台,具备网上立案、多元调解、网上送达、线上质证、移动庭审、见证执行、司法公开等核心功能。基于中国移动微法院的平台优势,最高法构建起全国一体化的跨域立案诉讼服务体系。

最高法数据显示,人民法院今年7月启动跨域立案服务改革以来,截至12月23日共提供跨域立案服务19471件。其中,提供省银行政区跨域立案服务15810件,跨省银行政区服务3661件。73%的案件管辖法院实现30分钟内响应。

三塘湖油田西峡沟马2区块湖组油藏产能建设项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》(环境影响评价法)、《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)的相关规定,现向公众开展三塘湖油田西峡沟马2区块湖组油藏产能建设项目环境影响评价公众参与第二次公示,公示如下:

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1.全文网络链接: <http://www.xjhbey.cn/hbeysh/xsgk/255400/hjyypjgzygs/331757/index.html>

2.查阅纸质报告书的方式和途径:通过邮件、电话等方式与评价单位联系,要求查阅纸质报告。

二、征求意见稿的公众范围

哈密市巴里坤哈萨克自治县

三、公众意见表的网络链接

公众意见表下载网址: <http://www.xjhbey.cn/hbeysh/xsgk/255400/hjyypjgzygs/284162/index.html>

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过向指定邮箱发送电子邮件、电话等方式发表关于该工程建设及环评工作的意见看法。

建设单位:中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂,联系人:王梅,联系电话:0902-2760074

环评单位:南京国环科技股份有限公司,联系人:伍工,联系电话:0991-3680856,电子信箱:10655737@qq.com

五、公众提出意见起止时间

2019年12月20日-2020年1月3日。

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂,联系 2019年12月25日

新疆荷合环保科技有限公司年产2万吨活性炭变更项目环境影响报告书(征求意见稿)登报公示

2019年10月,新疆荷合环保科技有限公司委托湖北德福环保科技有限公司承担“年产2万吨活性炭变更项目”环评编制工作,并于2019年10月11日在兵团第十三师政务网发布第一次公示,期间未收到反馈意见,现根据《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)进行第二次公示。

环境影响报告书征求意见稿网络链接: <http://www.eiahs.net/thread-150292-1-1.html>

公众意见表的网络链接: http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018/xxgk/xsgk01/201810/20181024_665329.html

新疆荷合环保科技有限公司 2019年12月26日

遗失声明

哈密市伊州区农牧林业生态科技发展有限公司 开户许可证(核准号:J8840001608301)不慎遗失,现声明作废。

王明明 哈密市伊州区出租车驾驶员服务监督卡(号:2016-0794)不慎遗失,现声明作废。

原哈密市友道路鲁鞋店 开户许可证(核准号:J8840001223601)不慎遗失,现声明作废。

哈密市巴里坤哈萨克自治县 财务专用章(号:6522010055041)不慎遗失,现声明作废。

哈密市伊州区农牧林业生态科技发展有限公司 财务专用章(号:6522010061007)不慎遗失,现声明作废。

哈密市巴里坤哈萨克自治县 财务专用章(号:6522010055041)不慎遗失,现声明作废。

哈密市伊州区农牧林业生态科技发展有限公司 财务专用章(号:6522010061007)不慎遗失,现声明作废。

凡公告、遗失声明类业务需携带相关材料至哈密日报社一楼广告部办理,微信、QQ等网络方式非正规渠道,办理无效。通过网络办理的,责任自负,我报社不承担其责。

图4 本项目第二次报纸公示照片

3.2.3 张贴

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂于2019年12月20日在项目所在地公告栏张贴了项目第二次公众参与信息公示,公示时间为10个工作日。张贴区域的选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。张贴

照片见图 5。



图 5 公告栏张贴公示

3.2.4 其他

征求意见稿未采取其他方式进行信息公开。

3.3 查阅情况

征求意见稿公示期间，公众可发邮件或者通过电话、传真、信件等方式与我公司联系，也可到我公司查阅纸质报告书。征求意见稿公示期间，未收到公众要

求查阅纸质版征求意见稿的要求。

3.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间，公示信息处于公开状态，公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

4 其他公众参与情况

本项目未收到公众对环境影响方面提出的质疑性意见，未开展深度公众参与，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂未组织开展公众座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与。

4.2 其他公众参与情况

无

4.3 宣传科普情况

无

5 公众意见处理情况

5.1 公众意见概述和分析

中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的意见。

5.2 公众意见采纳情况

无

5.3 公众意见未采纳情况

无

6 报批前公开情况

6.1 公开内容及日期

我公司向新疆维吾尔自治区生态环境厅报批环境影响报告书前，于 2020 年

1月8日通过网络平台，公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

6.2 公开方式

本次报批前公开方式为网络公开，公开时间为2020年1月8日，公开网站为新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网（<http://www.xjhbcy.cn>），该网站在新疆环保领域有很大的知名度，访问流量较大，且可以上传并公开项目环境影响报告书全本，选择该网站进行公示符合《环境影响评价公众参与办法》要求。报批前网络公示截图见图6。



图6 报批前网络公示截图

7 其他

本项目在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中公示的环境影响报告书（征求意见稿）存档备查。

8 附件

本项目诚信承诺见附件。

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）要求，在《三塘湖油田西峡沟马2块条湖组油藏产能建设项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作，并按照规定编制了公众参与说明，在公示期间未收到群众提出的意见反馈。

我单位承诺，本次提交的《三塘湖油田西峡沟马2块条湖组油藏产能建设项目公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司三塘湖采油厂承担全部责任。

承诺单位：中国石油天然气股份有限公司吐哈油田分公司

三塘湖采油厂

承诺时间：2020年01月 日

